
1402 دنفسا 11
Friday, March 1, 2024

1445 نابعش 19

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یداصتقا یگنهامه یلاع یاروش هسلج نیمتشه و تصش تابوصم غلابا

د/200/31664 :هرامش

1401/05/29 :خیرات

روشک رسارس یتایلام روما لک تارادا

نواعم 1401/03/11 خروم38640 و 38636 ، 38633 ، 38626 هرامش یاههمان هب هجوتاب
هسلج نیمتشه و تصش هبوصم )4 و 3 ،2 ،1( یاهدنب هلیسو نیدب ،روهمج س�ر یداصتقا مرتحم
یم غلابا ارجا و یرادرب هرهب یارب لیذ حرش هب 1401/01/31 خروم یداصتقا یگنهامه یلاع یاروش
:دوش

»سروب رد شریذپ یارب اه تکرش قیوشت«-1

،یتایلام تیفافش شیازفا و سروب رد ماهس هضرع هب اهتکرش قیوشت ،هیامرس رازاب قیمعت روظنم هب
سروب رازاب دراو 1401 لاس رد هقلعتم تایلام تخادرپ و یلام یاهتروص هئارا اب هک ییاهتکرش
.دنتسه سروب رد شریذپ لاس زا لبق ،هلاس هس یتایلام باسحاصافم هئارا هب فظوم ،دنوشیم
اهنآ هتشذگ یاهباسح ضرعتم سروب رازاب رد اهنآ شریذپ زا سپ روشک یتایلام روما نامزاس
رظن قباطم روانش تروص هب ار دوخ تکرش ماهس دصرد 25 ات دنفظوم اهتکرش نیا .دش دهاوخن
.دننک هضرع سروب رازاب رد راداهب قاروا و سروب یلاع یاروش

هب رابکی هام هس ره ار راک تفرشیپ و تامادقا شرازگ تسا فظوم ییاراد و یداصتقا روما ترازو
.دیامن هئارا یداصتقا یگنهامه یلاع یاروش هناخریبد

»میقتسم یاهتایلام نوناق )167( هدام رد جردنم طیسقت نامز تدم شیازفا«-2

1402 لاس نایاپ ات ،یداصتقا یگنهامه یلاع یاروش 1399/11/12 خروم 135548 هرامش هبوصم
:دوشیم قاحلا نآ هب ریز حرش هب هرصبت کی و دیدمت

نامز زا ،سفنت لاس کی اب هارمه ،لیطعت یاهدحاو یارب ههام 60 طیسقت عورش نامز ـ هرصبت
.دشابیم دیلوت عناوم عفر و لیهست داتس رد یضاقتم هدنورپ فیلکت ن�عت

»میقتسم یاهتایلام نوناق ررکم )138( هدام حلاصا«-3

یاهتایلام نوناق )ررکم138( هدام مود رطس رد ،یدیلوت یاههاگنب یلام نیمأت لیهست روظنم هب
ترابع نیزگیاج »یتکراشم دوقع راظتنا دروم دوس لقادح ربارب )مهد ود و کی( 1/2« ترابع ،میقتسم
زا لاس کی تدم هب هبوصم نیا تلهم .دوشیم »یتکراشم دوقع راظتنا دروم دوس لقادح لداعم«
هام هس ره تسا فظوم تراجت و ندعم ،تعنص ترازو و دشابیم )1401/01/31( غلابا خیرات
.دیامن هئارا یداصتقا یگنهامه یلاع یاروش هناخریبد هب ار نآ درکلمع شرازگ رابکی

رب تایلام خرن شهاک هنیمز رد یداصتقا یگنهامه یلاع یاروش هسلج نیمشش و تصش تابوصم )3( دنب حلاصا«-4
»یساسا یاهلااک ملاقا یخرب تادراو هدوزفا شزرا

شزرا رب تایلام ذخا خرن ،1401 لاس نایاپ ات هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق ندش ارجلاا مزلا خیرات زا
و ایبول ،دوخن ،سدع لماش تابوبح ،ماخ نغور عاونا ،ینغور یاههناد ،جنرب ،مدنگ تادراو یارب هدوزفا
و دنق هدوزفا شزرا رب تایلام ذخا خرن نینچمه و یاچ و زمرق تشوگ ،غرم تشوگ ،رکش ،دنق ،شام
.دوشیم ن�عت )%1(دصرد کی لداعم لخاد دیلوت رکش

هرامش همانشخب بلاق رد رتشیپ یداصتقا یگنهامه یلاع یاروش هسلج نیمشش و تصش هبوصم تسا رکذ هب مزلا(
.)تسا هدش غلابا ارجا یارب 1401/01/21 خروم 200/1401/2

1401/05/29 :دنس خیرات
د/200/31664 :دنس هرامش
ربتعم :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر :هدننک اضما
)روظنم دواد(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

دیدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش یبایزرا
قاروا سروب رد ماهس لاقتنا*
راداهب
یتایلام تیفاعم صوصخ رد
تکرش یاه�اراد یبایزرا دیدجت
یتلود یاه
مهس یاه هنیزه ندومن هفاضا
تایلام لومشمدمآ رد هب فاعم
دصرد هد تخادرپ زا تیفاعم*
یمن دمآرد زا رسک لباق تایلام
دشاب
لقن باسحاصافم رودص یارب
هسلجتروص هئارا ماهس لاقتناو
تسین مزلا هریدم تأیه عمجم
صوصخ رد یداشرا لمعلاروتسد
یتایلام خرن و یگدیسر بیترت
....و
ماهس باسحلا یلع تایلام*
و لقن باسحلا یلع تایلام*
ماهس تقوم همانیهاوگ لاقتنا

هدش تخادرپ غلبم زا افرص
دوش هبلاطم
143 هدام تیفاعم صوصخ رد*
مادقا یفاک قیقحت و ملاعتسا اب
دوش
لاقتنا و لقن ضراوع قلعت مدع*
75 لاس رد ماهس
یارب یگدوشخب دصرد هد لامعا

رد اهنآ یلام لاس هک ییاه تکرش
هتفای همتاخ 80/12/29

و اه هناخترازو هب قلعتم ماهس*
یتلود یاهتکرش و تاسسوم
باسحلا یلع تایلام لومشم
دشاب یمن
تایلام باسحلا یلع خرن لیدبت*

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

د/200/31664 :همانشخب

د/ 200/31664 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/138-1/5527 :همانشخب
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روظنم دواد

روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

هتسباو ینوناق داوم

و هدش هتفریذپ ییلااک یاه سروب رد هک ییاهلااک شورف زا لصاح دمآردرب تایلام زا )% 10 ( دصرد هد لداعم - 143 هدام
...هد و دسریم شورف هب

زا جراخ یاهرازاب ای اهسروب رد یجراخ و یناریا زا معا اهتکرش ماهس مدقت قح و ماهس لاقتنا و لقن ره زا -ررکم 143 هدام
...یاراد سروب
تخادرپ هب رداق هک ینایدوم هب تبسن دناوتیم روشک یتایلام روما نامزاس ای ییاراد و یداصتقا روما ترازو -167 هدام
...ج و لصا زا معا دوخ یتایلام یهدب

)1( .دش فذح - 138 هدام

...م ،روشک یلام ماظن یاقترا و ریذپتباقر دیلوت عناوم عفر نوناق )31( هدام بجوم هب.1
بلاق رد ار یدیلوت یاههاگنب شدرگ رد هیامرس و حرط ـ هژورپ یلام نیمأت یارب یدقن هدروآ هک یصاخشا -ررکم 138 هدام
...،دنیامن مهارف یتکراشم دوقع

ماهس لاقتنا و لقن
مدع صوصخ رد همانشخب*
ماهس لاقتنا و لقن تیفاعم
یارجا رد نآ ماهس هک ییاهتکرش
دروم یزاس یصوصخ نوناق
دنریگ یم رارق هلماعم

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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